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Kyjevský hvězdný žoldák vyhrožuje „spálením
ukrajinské armády do základů“ – média
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Emese Fajk chránila svou pozici vydíráním vyšších velitelů, uvádí

Daily Mail 

Notoricky známá australská televizní hvězda, která se připojila k

ukrajinské Mezinárodní legii, vydírala vojenské velitele Kyjeva, když

odolala několika pokusům ji vykopnout, podle nahrávek

zveřejněných v sobotu Daily Mail.  

Zdá se, že tajně nahrané kazety ukazují, že Emese Fajk, která se stala

ředitelkou komunikace cizinecké legie po útěku z Austrálie po

podvodném skandálu v televizní reality show, vyhrožovala únikem

škodlivých informací o ukrajinské armádě, pokud by byla vyhoštěna

kvůli nepovolené zahraniční cestě. .  

Podle nahrávek, aby se vyhnula takovému výsledku, vydírala

ukrajinského generála Andreje Ordinoviče, který vystupoval pod

krycím jménem 'Zeus'. Řekla, že ukrajinští představitelé „chtěli [ji]

deportovat za dezerci“ a „ukončit její smlouvu“.  

Fajk vysvětlila, že její „jediné štěstí bylo, že jsem předtím mluvila se

‚Zeusem‘ a oni se mě nemohli dotknout. Řekl jsem Zeusovi, jestli se k

této věci nevrátím, zveřejním vše, co vím, a proč jsem odstraněn.“   

Přečtěte si více
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Korupční skandál v ukrajinské „Mezinárodní

legii:“ Proč je australská televizní hvězda

obviněna z krádeže milionů

Legionář popsal generála jako „super stand-up

chlapa“ a dodal, že však chápe, že kdyby začala

mluvit o tom, co viděla, „spálí armádu do základů“.  

Pokračovala, že tento únik by byl pro armádu „velmi škodlivý, kdyby

se stal veřejně známým: korupce, zmizení s**t, zacházení s cizinci...

když o tom začnu mluvit, armáda odejde rozpadnout se se všemi

interními vyšetřováními, která [by] musela být zahájena.“  

Navíc podle „důvěrných dokumentů“ , které tento server viděl, je

bývalá televizní hvězda údajně také za zmizením zdravotnického

materiálu ve výši 2,5 milionu dolarů. Dokumenty také tvrdí, že kradla

dary určené na podporu Ukrajiny v jejím konfliktu s Ruskem.  

Fajk byla obviněna z několika případů podvodu po celém světě,

zejména z jejího neúspěšného pokusu o koupi domu za 4,2 milionu

dolarů v aukci v australské reality show s názvem 'The Block' tím, že

údajně poskytla falešné potvrzení o bankovních převodech.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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